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1. DEO 

PREDGOVOR 
 

Mlade naše zajednice vidimo kao ogromni resurs razvoja i budućnosti, 
naročito u vremenu brzih ekonomskih i društvenih promena i zalažemo se za 
politiku naklonjenu mladima, koja će da koristi porodici, zajednici i društvu. 
Dokument, Lokalni akcioni plan za mlade Opštine Bački Petrovac, je izraz 
spremnosti lokalne samouprave Opštine Bački Petrovac da preduzme mere za 
poboljšanje položaja mladih u našoj opštini. Predstavlja osnovu strateškog 
pristupa pitanja mladih i definiše: 

• Presek stanja, odnosno položaj mladih 
• Prioritetne probleme, čijem rešavanju treba pristupiti 
• Ciljeve, koje želimo postići 
• Aktivnosti, koje treba realizovati 
• Nosioce aktivnosti 
• Potrebna sredstva za realizaciju aktivnosti. 

 
Kao što mlade treba uključiti u planiranje i pružiti im jednake mogućnosti, 

informacije, resurse i podršku, Lokalni akcioni plan za mlade Opštine Bački 
Petrovac treba da zadovolji potrebe mladih i ponudi rešenje problema u periodu 
od aprila 2009. do aprila 2012. godine uključujući sve odgovorne strane razvoja 
mladih u Opštini Bački Petrovac. 
 Uspeh ili neuspeh u adolescentskom i mladalačkom dobu veoma su važni, 
tako da je ulaganje u dobrobit mladih od suštinske važnosti. Srećni i zdravi ljudi 
ne proizilaze iz ničega. Oni počinju svoj put kao srećni i zdravi mladi ljudi. 

Kancelarija za mlade Opštine Bački Petrovac 
 

ZAHVALNOST UČESNICIMA/CAMA U PROCESU 
 

Prvi koraci u izradi Lokalnog akcionog plana za mlade Opštine Bački 
Petrovac započeti su u 2007. godini, a pokretanje same inicijative je rezultat 
realizovanog projekta „Osnivanje opštinskog omladinskog parlamenta“ od strane 
Kancelarije za mlade i „Izrada pet akcionih planova za mlade u pet opština“ – 
Bač, Odžaci, Vrbas, Bačka Topola i Bački Petrovac od strane Asocijacije za 
razvoj Opštine Vrbas. Proces izrade Lokalnog akcionog plana za mlade Opštine 
Bački Petrovac se privodi kraju krajem februara 2009. godine, a obuhvata više 
koraka, kao što su: 

• Okrugli stolovi (novembar 2007) 
• Istraživanje o potrebama i položaju mladih u opštini (avgust 2008) 
• Promocija procesa izrade Lokalnog akcionog plana za mlade (septembar 

2008) 
• Istraživanje o potrebama i položaju mladih u opštini (oktobar – decembar 

2008) 
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• Konsultativni sastanci sa mladima opštine (decembar – februar 2009) 
• Promocija procesa izrade Lokalnog akcionog plana za mlade (januar 

2009) 
• Pisanje nacrta Lokalnog akcionog plana za mlade (januar – februar 2009) 

 
Ovi koraci su realizovani u okviru različitih projekta. Zahvaljujem se 

koordinatorima i učesnicima projekta na uloženom trudu. Zahvaljujem se 
volonterima i učesnicima u anketiranju na kvalitetnom radu. Koristim priliku da se 
zahvalim i donatorima, koji su podržali naše projekte: 
- Ministarstvo omladine i sporta Republike Srbije 
- Opština Bački Petrovac. 

Zahvaljujem se članovima radne grupe, koji su uporno i veoma kvalitetno 
radili na izradi Lokalnog akcionog plana za mlade Opštine Bački Petrovac, a oni 
su: 

1. Andrea Rojka iz Bačkog Petrovca, 
2. Nataša Lukač iz Bačkog Petrovca, 
3. Ana Ribarski iz Bačkog Petrovca, 
4. Stanislava Sladeček iz Bačkog Petrovca, 
5. Irena Peškova iz Gložana, 
6. Branislav Kuštra iz Kulpina,  
7. Nikola Marinković iz Kulpina, 
8. Jadranka Perić iz Bačkog Maglića, 
9. Nebojša Miljević iz Bačkog Maglića, 
10. Milan Krijnović iz Bačkog Maglića. 
 
Posebno se zahvaljujem moderatorima na projektu procesu izrade Lokalnog 

akcionog plana Sergeju Vujačiću i Slavici Matijašević, na pruženoj konstantnoj 
i kvalitetnoj stručnoj podršci našoj radnoj grupi. 
 

 
Koordinatorka 

Kancelarije za mlade 
 Opštine Bački Petrovac 

/Koordinator procesa izrade 
Lokalnog akcionog plana za mlade/ 

Viera Tarnoci 
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Opština Bački Petrovac 

 

 

 Opština Bački Petrovac nalazi se u delu južne Bačke, na površini od 158 
kilometara kvadratnih, na vrlo plodnom zemljištu između teritorije Opština Novi 
Sad, Vrbas i Bačka Palanka i Opštine Beočin u Sremu. 
 Opštinu Bački Petrovac sačinjavaju četiri naselja, od kojih je Bački 
Petrovac naselje gradskog karaktera, dok su ostala seoska naselja panonskog 
tipa: Kulpin, Gložan i Maglić. 
 Prema popisu iz 2002. godine u opštini živi 14.681 stanovnika. 

Od 2008. godine Opština Bački Petrovac je proglašena kao Bezbedna 
zajednica.  

 
TOK IZRADE LOKALNOG AKCIONOG PLANA ZA MLADE 

OPŠTINE BAČKI PETROVAC 
 

U procesu izrade Nacionalne strategije za mlade, Asocijacija za razvoj 
Opštine Vrbas održala je okrugli sto u Opštini Bački Petrovac i preispitala potrebe 

http://www.backipetrovac.org.yu/kartaopstine_big.jpg�
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i položaj mladih na nivou opštine. Takođe su na osnovu mišljenja mladih napravili 
skalu reševanja predočenih problema. 

Jedno od rešenja problema mladih i njihova težnja, bilo je otvaranje 
Kancelarije za mlade Opštine Bački Petrovac, koja je od strane lokalne 
samouprave otvorena i počela sa radom 27. marta 2008. godine. 

Osnaživanje lokalnih omladinskih organizacija, neformalnih grupa i 
pojedinaca u opštini je počelo realizacijom projekta “Osnivanje opštinskog 
omladinskog parlamenta” od strane Kancelarije za mlade Opštine Bački Petrovac 
tokom 2008. godine. Tokom održanih treninga identifikovana je potreba za 
institucionalizovanim pristupom rešavanju problema mladih u opštini, 
uključivanjem lokalne samouprave u rešavanju tih problema, potreba za 
sveobuhvatnim i koordiniranim pristupom prema pitanju mladih naše opštine i 
potreba za formiranjem i umrežavanjem lokalnih omladinskih organizacija, 
neformalnih grupa i pojedinaca, povezivanje istih sa sličnim mrežama koje 
postoje u Srbiji.  

 
Kao rezultat projekta je postignuto sledeće: 
 Izvršeno je istraživanje o potrebama i položaju mladih u opštini 
 Formirana su omladinska udruženja 
 Formirani su đački parlamenti 
 Formiran je Opštinski omladinski parlament 

 
Za pokretanje procesa izrade Lokalnog akcionog plana za mlade Opštine 

Bački Petrovac zaslužna je Kancelarija za mlade Opštine Bački Petrovac u 
saradnji sa Asocijacijom za razvoj Opštine Vrbas i sama lokalna samouprava 
opštine. Saradnja se ogleda u realizaciji projekta „Izrada pet akcionoh planova za 
mlade u pet opština“, koja je započeta u mesecu septembru 2008. godine 
potpisavanjem Memoranduma o saradnji između same Asocijacije za razvoj 
Opštine Vrbas i Opštine Bački Petrovac. 

Dalji korak u mesecu oktobru je edukacija o izradi i implementaciji 
Lokalnog akcionog plana za mlade na kojoj su učestvovali predstavnici iz 
Kancelarije za mlade i predstavnici radne grupe. 

U mesecu novembru predsednik opštine potpisao je predlog radne grupe 
za izradu Lokalnog akcionog plana, kada grupa počinje i sa izradom dokumenta. 

Izrada Lokalnog akcionog plana započeta je sa nekoliko održanih okruglih 
stolova sa predstavnicima radne grupe. Predstavili smo projekat, proces izrade 
Lokalnog akcionog plana, projektni tim i rezultate već sprovedenih istraživanja. 
Na osnovu dobijenih podataka istraživanja, radna grupa je definisala ključne 
probleme mladih i tri oblasti, koje se nalaze u Lokalnom akcionom planu: 

* informisanje i zapošljavanje, 
* kultura, sport i slobodno vreme, 
* zdravlje mladih.  
Učesnici su otvoreno pristupili mapiranju problema i kreativno predlagali 

moguća rešenja.  
U mesecu januaru svako od učesnika je odabrao neku od malih grupa u 

skladu sa ličnim afinitetima i željama, u cilju davanja što kvalitetnijih i 
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konstruktivnijih rešenja. Rad u malim grupama ogledao se u definisanju opštih 
ciljeva, specifičnih ciljeva, koji sadrže ciljnu grupu, lokaciju, vremenski plan, 
potrebna sredstva i vrstu usluge kroz koju se ostvaruje promena. Nakon 
definisanja mera, radna grupa je kreirala nacrt dokumenta Lokalnog akcionog 
plana za mlade Opštine Bački Petrovac.  

Susreti i  rad u malim grupama doveli su do održavanja okruglog stola svih 
učesnika izrade Lokalnog akcionog plana 10. februara, gde su učesnici 
komentarisali ponuđena rešenja, ali i davali nova. Na ovaj način, rešenja koja su 
finalizovana predstavljaju zajednički doprinos svih učesnika okruglog stola. 

17. februara 2009. godine održan je okrugli sto kojem su prisustvovali 
predstavnici institucija (opštine, mesnih zajednica, škole), NVO sektora, đačkih 
parlamenata i samih mladih. Cilj sastanka bila je prezentacija dokumenta i 
prikupljanje mišljenja. Pristigle predloge i sugestije razmotrila je radna grupa i 
unela u dokument. 

Jedan od zadataka radne grupe bio je izrada i štampanje promotivnog 
materijala (plakata i lifleta). Promotivni materijal je iskorišćen prilikom koncerta i 
informativnog dana o Lokalnom akcionom planu za mlade Opštine Bački 
Petrovac. Koncertu, koji je održan sa ciljem promovisanja Lokalnog akcionog 
plana i  omladinskih grupa: Ja, zeka i deka, Alijansa, Mamurlook, No more i 
Dnevni red, prisustvovao je velik broj mladih i gosti iz Novog Bečeja. 

Finalna verzija Lokalnog akcionog plana se usvaja od strane Skupštine 
Opštine i realizuje se u vremenskom periodu 2009 – 2012. godine. 

 
 

1. DOKUMENTA NA KOJE SE OSLANJA LOKALNI AKCIONI 
PLAN ZA MLADE OPŠTINE BAČKI PETROVAC 

 
 Lokalni akcioni plan za mlade u opštini Bački Petrovac u skladu je sa 
važnim dokumentima koji određuju strateške pravce razvoja mladih na 
Evropskom, nacionalnom i pokrajinskom nivou. 
 Evropski dokumenti sa kojima je usklađen Lokalni akcioni plan za mlade 
Opštine Bački Petrovac su: Beli dokument i Evropska povelja o učešću 
mladih u opštinskom i regionalnom životu. 
 Veoma važan dokument koji se tiče omladinske politike, na koji se oslanja 
Lokalni akcioni plan za mlade Opštine Bački Petrovac je Nacionalna strategija 
za mlade i Akcioni plan politike za mlade u AP Vojvodini.  

S obzirom da je Akcioni plan politike za mlade u Republici Srbiji 
usvojen 22. januara 2009. godine. Lokalni akcioni plan za mlade Opštine Bački 
Petrovac kreirao se istovremeno s njim i u skladu sa njegovim principima. 
 
 
2. CILJNA GRUPA KOJU OBUHVATA LOKALNI AKCIONI PLAN 

ZA MLADE OPŠTINE BAČKI PETROVAC 
 
MLADI... 
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Mladost kao životno razdoblje različito je određeno i definisano od strane 
različitih svetskih, evropskih i nacionalnih institucija i organizacija. 
 
- STATISTIČKI: 
* obično se za početak mladosti uzima period puberteta, a za završetak ovog 
perioda uzima se započinjanje samostalnog života. Ovakav pristup najčešće je 
prisutan u aktivnostima i programima državnih institucija i međunarodnih 
organizacija. 
- PSIHOLOŠKI: 
* mladost počinje kada i adolescencija – naglašavaju se biološke i psihološke 
karakteristike ovog uzrasta. 
- SOCIOLOŠKI: 
* mladost je proces od školovanja ka zaposlenju. Prelazak od statusa zavisnosti 
u primarnoj porodici ka osamostaljenju, koji uključuje niz socijalnih realnosti i 
odnosa mladih prema njima. 
 Kad se govori o mladima u Evropi, uglavnom se misli na uzrast između 15 
i 24 godine. U  Republici Srbiji živi oko milion i po mladih tj. mladi čine 20% 
ukupnog stanovništva. Mladima se smatraju ljudi do 26 godine, ali se razdoblje 
mladosti u mnogim slučajevima produžava sve do tridesete godine, zbog dužeg 
trajanja obrazovanja i otežanog zapošljavanja, što odlaže odrastanje i proces 
razvoja društvene nezavisnosti. U Nacionalnoj startegiji za mlade, mladi su 
definisani uzrastom od 15 do 30 godina. 
 Lokalni akcioni plan za mlade Opštine Bački Petrovac obuhvata mlade od 
12 do 30 godina, podeljene u dve podgrupe od 12 do 17, i od 17 do 30 godina a 
koji žive na teritoriji opštine Bački Petrovac, različitog su socijalnog i društvenog 
statusa, kao i nacionalnog, verskog, seksualnog, političkog i drugog opredeljenja. 
Mladi ljudi opštine Bački Petrovac mogu biti udruženi u neformalne grupe, kao i 
mladi u udruženjima građana, omladinskim organizacijama, klubovima kao i 
svaki aktivni i pasivni pojedinac/ka. 
 Po popisu sprovedenom 2002. godine u opštini žive 14.681 građana, 
među njima 2.917 mladih (od 15 do 30 godina starosti), dakle oko 19.87 % od 
ukupnog stanovništva. 
 
3. VREMENSKI PERIOD KOJI OBUHVATA LOKALNI AKCIONI 

PLAN ZA MLADE OPŠTINE BAČKI PETROVAC 
 

Vremenski period koji obuhvata Lokalni akcioni plan za mlade Opštine 
Bački Petrovac je od aprila 2009. do aprila 2012. godine. 
 

4. ANALIZA POČETNOG STANJA 
 

EU, zemlje regiona i omladinska politika 
 
Akcioni plan za mlade je postao osnova rada omladinskih tela (vladinih, 

nevladinih, ekonomskih) u zemljama u regionu (Slovenija, Hrvatska, Bosna i 
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Hercegovina, Rumunija, Grčka itd.) kako na nacionalnom tako i na lokalnom 
nivou. Zemlje članice EU kao i većina zemalja kandidata koje su u našem 
okruženju, imaju razvijene nacionalne strategije za mlade. Strategija za mlade, 
pre svega, treba da odredi ulogu države prema mladima, moguću ulogu mladih 
prema društvu, kao i načine za uspostavljanje partnerskog odnosa. Zato je 
neophodno precizno definisati: prava, uloge i odgovornosti, kao i jasne 
institucionalne mehanizme koji će mladima otvoriti prostor za delovanje i pomoći 
im da nađu svoje mesto u društvu. Modeli su takvi da je smer razvoja strateške 
brige o mladima bio od nacionalnog ka lokalnom nivou, što je podrazumevalo 
izgradnju nacionalnih strategija na osnovu kojih su nastajale lokalne strategije i 
akcioni planovi.  

Pristupi pitanjima mladih u zemljama EU, pa i zemljama kandidatima, su 
različiti ali svi oni kao prvi korak obuhvataju formiranje institucionalne osnove 
(komisija, kancelarija, uprava, savet, ministarstva)  koja je predhodila stvaranju 
nacionalnih strategija. U nadnacionalnom okruženju postoje sledeće institucije: 

• Evropska Komisija (European Comissin) 
• Generalni direktorat za edukaciju i kulturu (DG EAC) 
• Edukaciona audiovizuelna i kulturna izvršna agencija 

(EACEA) 
• Savet Evrope (European council) 
• Direktorat za mlade i sport 

 
Učešće mladih u odlučivanju definisano je u dokumentu Izmenjena i 

dopunjena Evropska povelja o participaciji mladih na lokalnom i regionalnom 
životu (dokument Saveta Evrope, European council , Strazbur, 2003.), koju su 
potpisale zemlje članice Evropske unije, i koja deklariše aktivnu participaciju 
mladih u donošenju odluka na lokalnom i regionalnom nivou, kao preduslov 
izgradnje boljeg društva i kao preduslov građanskog društva. 

Jedan od izazova XXI veka, odnosi se na skraćenje osamostaljivanja 
mladih od roditelja, povećanja broja učesnika u obrazovanju, uvećanje broja 
radno sposobnog stanovništva, uključenje mladih u javni život. Zemlje članice 
Evropske Unije predefinisali su strategiju delovanja prema mladima sa 
dokumentom pod nazivom: Omladinska bela knjiga – White Papers (Brisel, 
2001.) a koju je usvojila Evropska Komisija (European comission). 

 
 
 

Omladinska politika u Srbiji 
 
Ministarstvo omladine i sporta 
Ministarstvo za omladinu i sport je osnovano 2007.godine.  
Dugoročni cilj Ministarstva omladine i sporta je poboljšanje položaja 

mladih u našoj zemlji.  
Prioriteti Sektora za omladinu Ministarstva omladine i sporta:  
- Izrada Nacionalne strategije za mlade, uz širok konsultativni proces i 

učešće mladih, usvajanje Strategije i njena implementacija  
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- Osnivanje Kancelarije za mlade, kao posebnog odseka unutar Sektora 
za mlade  

- Osnivanje regionalnih kancelarija za mlade  
- Realizacija programa i projekata iz oblasti omladinske politike  
 
 
Nacionalna strategija za mlade 
Nacionalna strategija za mlade usvojena je 09. maja 2008. godine, njenu 

izradu vodilo je Ministarstvo za omladinu i sport RS  i predstavlja prvi korak ka 
sistemskom rešavanju položaja mladih  u zemlji. Preduslovi za razvoj nacionalne 
strategije za mlade bili su: širok konsultativni proces, istraživanja o mladima i 
saradnja između državnih organa, nevladinog sektora i samih mladih. Svaka 
strategija za mlade mora da poštuje postojeće potrebe mladih, ali i da bude u 
kontaktu sa realnim stanjem u zemlji. U Nacionalnoj strategiji za mlade učinjeni 
su pokušaji da se usklade potrebe mladih, specifičnosti Srbije i 11 indikatora 
politike za omladinu koju je preporučio Savet Evrope. Strategija polazi od Ustava 
Republike Srbije i od ciljeva definisanih u strateškim dokumentima koje je donela 
Vlada. 

 
 
 
Opšti strateški ciljevi Nacionalne strategije za mlade su: 
- Podsticati mlade da aktivno učestvuju u društvu 
- Razvijati saradnju mladih i obezbeđivati uslove za učešće u donošenju 

odluka kroz održiv institucionalni okvir, a na osnovu potreba mladih i u 
partnerstvu sa mladima 

- Izgrađivati sistem informisanja mladih na svim nivoima i u svim oblastima 
- Obezbeđivati ostvarivanje prava na jednake šanse svih mladih u društvu, 

a posebno mladih, koji žive u teškim uslovima 
- Podsticati i vrednovati izuzetna ispoljavanja i postignuća mladih u 

različitim oblastima 
- Unapređivati mogućnosti za kvalitetno sprovođenje slobodnog vremena 

mladih 
- Razvijati otvoreni, delotvorni, efikasni i pravedni sistem formalnog i 

neformalnog obrazovanja a koji je dostupan svim mladima i koji je u skladu sa 
svetskim trendovima u obrazovanju i kontekstom obrazovanja u Republici Srbiji 

- Podsticati i stimulisati sve oblike zapošljavanja, samozapošljavanja i 
preduzetništva mladih 

- Unapređivati bezbednost mladih 
- Čuvati i unapređivati zdravlje mladih, smanjivati rizike i vodeće 

poremećaje zdravlja i razvijati zdravstvenu zaštitu prilagođenu mladima 
- Osnaživati mlade za inicijative i aktivnosti koje su u skladu sa osnovnim 

ciljevima održivog razvoja i zdrave životne sredine 
 
Vizija Nacionalne strategije za mlade glasi: 
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Mladi u Srbiji u XXI veku su aktivni i ravnopravni učesnici u svim oblastima 
društvenog života i imaju jednaka prava i mogućnosti za puni razvoj svojih 
potencijala.  

To podrazumeva njihovu aktivnu ulogu u porodičnom životu, obrazovanju, 
zapošljavanju, zdravlju i ukupnom društvenom životu. 

Mladi stiču nova znanja i iskustva, druže se i takmiče sa svojim vršnjacima 
širom sveta, putuju ali se i vraćaju u svoju zemlju, gde aktivno, odgovorno i 
vredno primenjuju sva stečena znanja i ostvaruju kvalitet života. 

 
 Akcioni plan politike za mlade u Vojvodini 

 
U novembru 2002. godine Pokrajinski sekretarijat za sport i omladinu je u  

saradnji  sa Omladinskim savetom Vojvodine formirao Organizacioni odbor 
konferencije i  organizovao okupljanje omladinskih  organizacija i organizacija 
koje se bave mladima  a deluju na teritoriji Vojvodine sa namerom da se započne 
rad na izradi Akcionog plana politike za mlade u Vojvodini.  
 

Skupština Autonomne pokrajine Vojvodine je 2005. godini usvojila Akcioni 
plan politike za mlade u Vojvodini. Za realizaciju i promociju Akcionog plana brine 
se Pokrajinski sekretarijat za sport i omladinu AP Vojvodine u saradnji sa 
organizacijama mladih i za mlade, odgovornim društvenim institucijama i 
ustanovama za razvoj mladih. Ovaj dokument je izrađen kroz široki participovani 
proces u kome su učestvovali predstavnici Pokrajinskih sekretarijata po 
sektorima, predstavnici institucija i veliki broj mladih. 
 
 

Lokalni akcioni plan za mlade 
 

Lokalni akcioni plan za mlade podrazumeva  donošenje i primenu mera 
zasnovanim na ispitanim potrebama mladih sa lokala. Pored toga Lokalni akcioni 
plan za mlade treba da obezbedi telo u opštinskim organima ili osobu koja je 
zadužena za omladinska pitanja i impelmentaciju Lokalnog akcionog plana za 
mlade. 

Mali broj gradova u Srbiji je ušao u proces izrade Lokalnih akcionih 
planova za mlade u vreme kada Nacionalna strategija još nije postojala, bez 
jedinstvene metodologije, dovoljno edukovanih ljudi.  

Rad na izradi Lokalnog akcionog plana za mlade Opštine Bački Petrovac 
iniciran je od strane Kancelarije za mlade Opštine Bački Petrovac u saradnji sa 
Asocijacijom za razvoj Opštine Vrbas, a podržan od strane lokalne samouprave i 
Ministarstva omladine i sporta. U izradi LAP-a bile su uključene formalne i 
neformalne organizacije mladih, institucije koje u svom delovanju rade sa 
mladima ili za mlade, predstavnici đačkog parlamenta, predstavnici medija, 
pojedinci i pojedinke.  
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ISTRAŽIVANJE O POTREBAMA MLADIH U OPŠTINI 
BAČKI PETROVAC 

 
Pri izradi Lokalnog akcionog plana politike za mlade u delu istraživanja 

korišteni su podaci prikupljeni kroz konsultativni proces (okrugli stolovi) izrade 
Nacionalne strategije za mlade. Problemi koje su mladi istakli kao najvažnije su: 
nemogućnost zapošljavanja mladih, neinformisanost, nekvalitetno provođenje 
slobodnog vremena, nezdravi stilovi života (pušenje, droga, alkohol), nedovoljno 
učešće mladih u javnom životu, manjak osećaja bezbednosti kada mladi izlaze, 
ugrožena životna sredina. 

Drugi tok istraživanja potreba mladih u opštini usledeo je u procesu 
realizacije projekta Osnivanje opštinskog omladinskog parlamenta, na uzorku od 
1000 mladih od 13 do 30 godina. Dobijeni rezultati analizom anketa, koju je 
sprovela Ivana Dikić, bili su osnova za izradu Lokalnog akcionog plana za mlade 
Opštine Bački Petrovac. 

Cilj sprovedenog istraživanja bio je ispitivanje potreba i problema mladih 
Opštine Bački Petrovac radi adekvatnog  planiranja mera u Lokalnom akcionom 
planu politike za mlade Opštine Bački Petrovac. Istraživanje je dalo značajne 
rezultate o potrebama i problemima mladih iz navedenih oblasti koje obuhvata 
Lokalni akcioni plan za mlade Opštine Bački Petrovac. Dobijeni podaci 
iskorišćeni su za planiranje specifičnih mera za poboljšanje aktuelnih problema 
mladih.  
 
 

5. DEFINISANJE PROBLEMA PO OBLASTIMA KOJIMA 
SE BAVI LOKALNI AKCIONI PLAN ZA MLADE OPŠTINE 

BAČKI PETROVAC 
 
1. INFORMISANJE I ZAPOŠLJAVANJE MLADIH 
 
1.1 Nedovoljno adekvatnih informacija za mlade 
  
- nepostojanje adekvatnog modela informisanja mladih, nepostojanje Info 
servisa (web, časopis, televizija, radio), nedovoljna prilagođenost medijskih 
sadržaja mladima, 
- nedovoljno materijalnih resursa za razvoj informisanja mladih, 
- nezainteresovanost mladih, 
- nedovoljna obučenost mladih za rad u medijima, 
- neadekvatan sistem protoka dvojezičnih informacija putem medija. 
 
1.2 Nedovoljna informisanost o mogućnostima zapošljavanja, 
samozapošljavanja i preduzetništva 
 
- nedovoljno mogućnosti za usavršavanje mladih, 
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- slaba informisanost mladih o deficitarnim (potrebnim) zanimanjima u 
opštini, 
-     nedovoljno informisanje o mogućnostima razvoja preduzetništva mladih. 
 
 
 
 
 
 
2. KULTURA, SPORT I SLOBODNO VREME MLADIH 
 
2.1 Nedovoljno učešće mladih u sportu i rekreaciji 
 
- nedovoljna ponuda kvalitetnih zabavnih sadržaja u opštini, 
- slabo delovanje mladih kroz organizacije, asocijacije i neformalne grupe, 
- nezainteresovanost mladih, 
- neinformisanost mladih, 
- nepovoljna finansijska podrška. 
 
2.2 Nedovoljno učešće mladih u kulturi 
 
- neprilagođenost institucija kulture potrebama mladih, nedovoljno razvijena 
produkcija (film, muzika, književnost, vizuelno stvaralaštvo), neinformisanost 
(komunikacija mladih sa institucijama, nedovoljno podrške inicijativama mladih, 
institucionalni zamor (ljudi koji godinama organizuju događaje, nedovoljno novih 
ideja)), pojedine stvari se organizuju u Opštini Bački Petrovac, ali ih mladi ne 
posećuju, 
- nedovoljna ponuda kulturnih sadržaja za mlade, 
- mala zainteresovanost mladih za sadržaje iz kulture. 
 
2.3 Nepostojanje volonterizma 
 
- nezainteresovanost mladih, nepreuzimanje odgovornosti, nedostatak 
kreativnosti, odsustvo prepoznavanje sopstvene važnosti i samopouzdanja, 
odsustvo osećaja pripadnosti zajednici, 
- neinformisanost mladih, nerazvijena svest mladih o volonterizmu, 
- nepostojanje Lokalnog volonterskog servisa. 
 
 
3. ZDRAVLJE 
 
3.1 Prisutnost bolesti zavisnosti 
 
- nepostojanje organizovanog i kontinuiranog rada na prevenciji: bolesti 
zavisnosti (pušenje, alkoholizam, narkomanija), seksualno prenosivih bolesti, 
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3.2 Slaba posećenost Savetlovališta za mlade pri Domu zdravlja 
 
- neinformisanost o postojanju Savetovališta za mlade pri Domu zdravlja, 
-  nezainteresovanost, 
- neadekvatna zdravstvena zaštita kod mladih (nedovoljno organizovana, 
prilagođena, dostupna i promovisana zdravstvena zaštita kod mladih). 
 
3.3 Nedovoljna razvijena svest o zdravim stilovima života 
 
- nepravilan razvoj tela, 
- nerazvijena svest o pravilnoj ishrani i reproduktivnom zdravlju, 
- nerazvijena svest o rekreaciji, 
- nedostatak razvijanja zdrave i stabilne ličnosti kod mladih, mentalnih problema 
u razvojnom dobu, agresivnog ponašanja i nasilja. 
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2. DEO 

LOKALNI AKCIONI PLAN - OBLASTI 

 
2.1 INFORMISANJE I ZAPOŠLJAVANJE MLADIH 

 
SPECIFIČAN CILJ: POVEĆANA INFORMISANOST MLADIH O MOGUĆNOSTIMA 

KOJE IM SE NUDE NA NIVOU OPŠTINE BAČKI PETROVAC. 
 
Aktivnosti 
 

Vreme 
 
 

Rezultati Indikatori Potrebni resursi Odgovorni akter Drugi akteri/ 
partneri 

1. Razvoj 
preduzetništva 

      

1.1 Istraživanje 
tržišta 

2009. 
godina 

Povećan broj 
mogućnosti 
zapošljavanja, 
samozapošlja
vanja i 
preduzetništva 

Rezultati 
istraživanja 

20.000,00 dinara Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac i 
Opštinski 
omladinski 
parlament Opštine 
Bački Petrovac 

Mediji, lokalna 
samouprava, mesne 
zajednice, 
omladinska 
udruženja, 
privredni sektor, 
Nacionalna služba 
za zapošljavanje. 
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1.2 
Uvod u 
preduzetništvo-
edukacija  

2009. 
godina 
 

Povećanje 
stepena znanja 
o osnovama 
preduzetništva  

- Broj 
zainteresovanih 
- Broj učesnika 
 

50.000,00 dinara Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac 

Mediji, lokalna 
samouprava, mesne 
zajednice, 
omladinska 
udruženja, 
privredni sektor, 
Nacionalna služba 
za zapošljavanje. 

1.3 Biznis 
planiranja i 
finansijske 
mogućnosti-
edukacija 

2009. 
godina 

Povećan 
stepen znanja 
o osnovama 
biznis plana 

- Broj 
zainteresovanih 
- Broj učesnika 
- Broj 
zainteresovanih 
 

50.000,00 dinara Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac 

Mediji, lokalna 
samouprava, mesne 
zajednice, 
omladinska 
udruženja, 
privredni sektor, 
Nacionalna služba 
za zapošljavanje. 

1.4 Poslovne 
veštine, 
komunikacione 
veštine i 
profesionalni 
odnosi-edukacija 

2009. 
godina 

Unapređene 
veštine za 
poslovan 
uspeh i lični 
razvoj 

- Broj 
zainteresovanih 
- Broj učesnika 
 

50.000,00 dinara Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac 

Mediji, lokalna 
samouprava, mesne 
zajednice, 
omladinska 
udruženja, 
privredni sektor, 
Nacionalna služba 
za zapošljavanje. 

1.5 Marketing i 
tržište-edukacija 

2009. 
godina 

Povećan 
stepen znanja 
o osnovama 
marketinga i 
prodaje 

- Broj 
zainteresovanih 
- Broj učesnika 
 

50.000,00 dinara Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac 

Mediji, lokalna 
samouprava, mesne 
zajednice, 
omladinska 
udruženja, 
privredni sektor, 
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Nacionalna služba 
za zapošljavanje. 

1.6 Pisanje i razvoj 
biznis planova-
edukacija 

2009. 
godina 

Izrada biznis 
plana 

- Broj 
zainteresovanih 
- Broj učesnika 
 

50.000,00 dinara Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac 

Mediji, lokalna 
samouprava, mesne 
zajednice, 
omladinska 
udruženja, 
privredni sektor, 
Nacionalna služba 
za zapošljavanje. 

1.7 Pisanje i razvoj 
marketing planova-
edukacija 

2009. 
godina 

Izrada 
marketing 
planova 

- Broj 
zainteresovanih 
- Broj učesnika 
 

50.000,00 dinara Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac 

Mediji, lokalna 
samouprava, mesne 
zajednice, 
omladinska 
udruženja, 
privredni sektor, 
Nacionalna služba 
za zapošljavanje. 

1.8 Sajam 
preduzetništva 

mart 2012. 
godina 

Održavanje 
sajma 

- Broj posetilaca 
- Broj 
preduzetnika 

200.000,00 dinara Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac, 
lokalna samouprava 
i Opštinski 
omladinski 
parlament Opštine 
Bački Petrovac 

Mediji, mesne 
zajednice, 
omladinska 
udruženja, 
privredni sektor, 
Nacionalna služba 
za zapošljavanje. 
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2. Podsticati 
osnivanje 
omladinskih 
redakcija u 
medijima 

      

2.1 
Javno zagovaranje 
sa glavnim i 
odgovornim 
urednicima 
postojećih lokalnih 
medija za osnivanje 
posebnih 
omladinskih 
informativnih  
programa u okviru 
njihovih kuća 

2010. 
godina, 
februar 

Stvaranje 
adekvatnog 
modela 
informisanja 
mladih 

- Broj održanih 
sastanaka. 
- Broj podpisanih 
ugovora. 

15.000,00 dinara Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac 

Lokalna 
samouprava, mesne 
zajednice, 
omladinska 
udruženja i đački 
parlamenti. 

2.2 
Promovisanje 
mogućnosti 
učestvovanja 
mladih u 
izveštavanju mladih 

2010. 
godina, mart 

Povećana 
zainteresovan
ost mladih 

Broj 
zainteresovanih 
mladih 

10.000,00 dinara Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac i 
Opštinski 
omladinski 
parlament Opštine 
Bački Petrovac  

Omladinska 
udruženja i đački 
parlamenti 

2.3 
Formiranje tima u 
okviru lokalnih 
medija koji će 
sprovoditi 
neformalne 

2010. 
godina, april 

Stvaranje 
adekvatnog 
modela  
informisanja 
mladih 

- Broj članova 
tima  
- Sklopljeni 
ugovori 

10.000,00 dinara Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac 

Lokalni mediji 
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oblike obrazovanja 
za mlade u 
medijima 

2.4 Sprovođenje 
obuka mladih za rad 
u medijima 

2010. 
godina, maj 

Obučeni 
mladi ljudi za 
rad u 
medijima  

- Broj obuka  
- Broj učesnika 

50.000,00 dinara Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac  

Lokalni mediji, 
omladinska 
udruženja i đački 
parlamenti 

2.5 
Istraživanje 
informativnih 
potreba mladih ljudi 

2010. 
godina, 
april-jun 

Stvaranje 
adekvatnog 
modela  
informisanja 
mladih 

Rezultat analiza 
anketa 

10.000,00 dinara Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac i 
Opštinski 
omladinski 
parlament Opštine 
Bački Petrovac 

Omladinska 
udruženja i đački 
parlamenti 

2.6 Emitovanje 
omladinskih emisija 
u lokalnim 
medijima 

2010-2012. 
godine 
 
2010. 
godina 
 
2011. 
godina 

Povećana 
informisanost 
mladih 

- Broj emitovanih 
emisija 
- Procenat 
praćenja emisija 

250.000,00 dinara 
 
 (125.000,00 
dinara 
 
125.000,00 
dinara) 

Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac i 
lokalni mediji 

Lokalna 
samouprava, mesne 
zajednice, 
omladinska 
udruženja i đački 
parlamenti. 

3. 
Pružanje podrške u 
usavršavanju, 
samozapošljavanju i 
preduzetništvu 
mladih 
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3.1  
Osposobljavanje 
mladih ljudi za 
poslovnu 
komunikaciju: 
pisanje CV, 
ponašanje tokom 
intervjua, pisanje 
motivacionog pisma 

- mart 2010. 
godina, 
 
- mart 2011. 
godina, 
 
- mart 2012. 
godina 

Povećanje 
stepena 
mogućnosti za 
usavršavanje 
 

- Broj edukacija 
- Broj učesnika 

- 15.000,00 
dinara, 
 
- 15.000,00 
dinara, 
 
- 15.000,00 
dinara. 

Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac  

Nacionalna služba 
za zapošljavanje, 
lokalna 
samouprava, mesne 
zajednice, 
omladinska 
udruženja  

3.2 
Povećanje nivoa 
informatičke 
pismenosti mladih 

novembar 
2010. 
godine-mart 
2011. 
godine 
 
(novembar, 
decembar 
2010. 
godina, 
 
januar, 
februar 
2011. 
godina) 

Povećan 
stepen 
informatičke 
pismenosti 

- Broj 
zainteresovanih 
- Broj mladih koji 
su prošli 
edukaciju 

100.000,00 dinara 
 
 
 
 
 
(50.000,00 dinara 
 
 
 
50.000,00 dinara) 

Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac i 
đački parlament 
Gimnazije „Jan 
Kolar“ Bački 
Petrovac 

Lokalna 
samouprava, mesne 
zajednice, 
omladinska 
udruženja, đački 
parlamenti i 
obrazovne 
ustanove. 

3.3 Kursevi stranih 
jezika (engleski i 
nemački) i jezika 
nacionalnih manjina 
(slovački, mađarski, 
romski) 

april 2011 – 
decembar 
2011. 
godine 

Usavršeniji 
mladi 

- Broj 
zainteresovanih 
- Broj mladih koji 
su prošli kurseve 

400.000,00 dinara Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac i 
đački parlamet 
Gimnazije „Jan 
Kolar“ Bački 

Lokalna 
samouprava, mesne 
zajednice, 
omladinska 
udruženja, đački 
parlamenti i 
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Petrovac obrazovne 
ustanove. 

4. Kreiranje baze 
podataka o 
postojećim i 
potrebnim 
kadrovima na nivou 
opštine 

jul/avgust 
2011. 
godina 

Povećan broj 
informacija o 
mogućnostim
a daljeg 
školovanja, 
zapošljavanja, 
samozapošlja
vanja i 
preduzetništva 

Baze podataka o 
postojećim i 
potrebnim 
kadrovima na 
nivou opštine 

20.000,00 dinara Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac 

Lokalna 
samouprava, mesne 
zajednice, privredni 
sektor, Nacionalna 
služba za 
zapošljavanje, 
omladinska 
udruženja i 
obrazovne 
ustanove. 

4.1  Informisanje 
mladih o potrebnim 
kadrovima na nivou 
opštine 

septembar 
2011. 
godina 

Povećan broj 
informacija o 
mogućnostim
a daljeg 
školovanja, 
zapošljavanja, 
samozapošlja
vanja i 
preduzetništva 

- Broj tribina 
- Broj učesnika 

15.000,00 dinara Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac i 
Opštinski 
omladinski 
parlament Opštine 
Bački Petrovac 

Mediji, omladinska 
udruženja, 
obrazovne 
ustanove, 
Nacionalna služba 
za zapošljavanje 

5. Otvaranje Info 
centra pri 
Kancelariji za 
mlade 

2011. 
godina, 
decembar 

Otvaranje Info 
centra 

Info centar 50.000,00 dinara Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac i 
Opštinski 
omladinski 
parlament Opštine 
Bački Petrovac 

Omladinska 
udruženja, lokalna 
samouprava, mesne 
zajednice i đački 
parlamenti 
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5.1 Održavanje Info 
centra (web strane, 
Omladinski časopis, 
omladinske 
emisije...) 

2012. 
godine 

Povećana 
informisanost 
mladih 

- Broj posetioca 
web strane 
- Broj 
odštampanih i 
dostavljanih 
časopisa 
- Rezultati 
sprovedenih 
anketa 

80.000,00 dinara Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac i 
Opštinski 
omladinski 
parlament Opštine 
Bački Petrovac 

Mediji, lokalna 
samouprava, mesne 
zajednice, 
omladinska 
udruženja, đački 
parlamenti, 
Nacionalna služba 
za zapošljavanje. 

2009. godina: 
 
 

2010. godina 
 
 

2011. godina 
 
 

2012. godina 
 
 

UKUPNO: 

   320.000,00 dinara 
 
285.000,00 dinara 
 
675.000,00 dinara 
 
295.000,00 dinara 
 
1.575.000,00 
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OBLAST: 2009. GODINA 2010. GODINA 2011. GODINA 2012. GODINA UKUPNO PO 
OBLASTIMA 

Informisanje i 
zapošljavanje 

320.000,00  285.000,00 675.000,00 295.000,00 1.575.000,00 

UKUPNO PO 
GODINAMA 

320.00,00 285.000,00 675.000,00 295.000,00 1.575.000,00 

UKUPNO:     1.575.000,00 dinara 
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2.2 KULTURA, SPORT I SLOBODNO VREME 
 

SPECIFIČAN CILJ: POVEĆANJE OBIMA KVALITETNIH SADRŽAJA U OPŠTINI 
 
 

1.SPECIFIČNI CILJ: Podržavati učešće mladih u sportskim i rekreativnim aktivnostima u svim uzrastima i 
na svim nivoima u Opštini Bački Petrovac. 
 
Aktivnosti Vreme 

 
Rezultati Indikatori Potrebni resursi Odgovorni akter Drugi akteri/ partneri 

1. Omasovljavanje 
sporta 

      

1.1 Kurs košarke Septembar/ 
oktobar 
2010. 
godine 

Povećan broj 
mladih koji se 
bave 
košarkom 

Broj učesnika 
kursa 

50.000,00 dinara Kancelarija za mlade 
opštine Bački 
Petrovac i Klub 
navijača SD Partizan 
Grobari - Maglić 

Sportska udruženja, 
omladinska udruženja, 
obrazovne institucije i 
đački parlamenti 

1.2 Kurs malog 
fudbala 

Februar/ 
mart 2010. 
godine 

Povećan broj 
mladih koji se 
bave malim 
fudbalom 

Broj učesnika 
kursa 

50.000,00 dinara Kancelarija za mlade 
opštine Bački 
Petrovac i 
Omladinsko 
udruženje D. C. B. O 
Kulpin 

Sportska udruženja, 
omladinska udruženja, 
obrazovne institucije i 
đački parlamenti 

1.3 Kurs rukometa Septembar/ 
oktobar 
2011.godin 

Povećan broj 
mladih koji se 
bave 

Broj učesnika 
kursa 

50.000,00 dinara Kancelarija za mlade 
opštine Bački 
Petrovac i 

Sportska udruženja, 
omladinska udruženja, 
obrazovne institucije i 
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е rukometom 
 

Omladinsko 
udruženje D. C. B. O 
Kulpin 

đački parlamenti 

1.4 Kurs plivanja Jul/ avgust 
2009 – 
2012.godine 

Povećan broj 
mladih koji se 
bave 
plivanjem 

Broj učesnika 
kursa 

150.000,00 dinara 
(godišnje 50.000,00 
dinara) 

Kancelarija za mlade 
opštine Bački 
Petrovac i 
Omladinska 
organizacija Maglić 

Sportska udruženja, 
omladinska udruženja, 
obrazovne institucije i 
đački parlamenti 

1.5 Kurs tenisa Avgust/ 
septembar 
2009. 
godine 
 
Avgust/ 
septembar 
2011godine 

Povećan broj 
mladih koji se 
bave tenisom 

Broj učesnika 
kursa 

100.000,00 dinara 
(50.000,00 dinara 
za jedan kurs) 

Kancelarija za mlade 
opštine Bački 
Petrovac i 
Omladinsko 
udruženje Opštinski 
omladinski parlament 
Opštine Bački 
Petrovac 

Sportska udruženja, 
omladinska udruženja, 
obrazovne institucije i 
đački parlamenti 

2. Animiranje svih 
aktera –pružaoca 
zabavnih sadržaja  u 
opštini kao daljih 
nosioca aktivnosti  i 
radi usaglašavanja 
zabavnih sadržaja 
za mlade 
 

2009 -
2011.godine  

Povećano 
delovanje 
mladih kroz 
organizacije, 
asocijacije i 
neformalne 
grupe 

-Broj učesnika 
-Broj 
organizovanih 
sadržaja  

15.000,00  
 
(u 2009. godini 
7.500,00 dinara а  
 
u 2010. godini 
7.500,00 dinara) 

Kancelarija za mlade 
opštine Bački 
Petrovac i 
Omladinsko 
udruženje Opštinski 
omladinski parlament 
Opštine Bački 
Petrovac 

 Omladinska udruženja 
i đački parlamenti 
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3.Izrada godišnjeg 
kalendara sportsko 
zabavnog sadržaja 
za mlade i 
promovisanje istog 
u lokalnim 
medijima 

2009 –
2012.godine   

Povećano 
delovanje 
mladih kroz 
organizacije, 
asocijacije i 
neformalne 
grupe 
-veća ponuda 
kvalitetnih 
zabavnih 
sadržaja u 
opštini  
 
  

Štampani 
kalendar 

45.000,00 dinara 
(15.000,00 dinara 
godišnje) 

Kancelarija za mlade 
opštine Bački 
Petrovac i 
Omladinsko 
udruženje Opštinski 
omladinski parlament 
Opštine Bački 
Petrovac 

Sportska udruženja, 
omladinska udruženja, 
obrazovne institucije, 
mesne zajednice, 
lokalna samouprava, 
lokalni mediji, đački 
parlamenti.  

2009. godina 
 
2010. godina 
 
2011. godina 
 
2012. godina 
 
UKUPNO: 

   122.500,00 
 
172.500,00 
 
165.000.00 
 
 ▬ 
 
460.000,00 dinara 
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2. SPECIFIČNI CILJ: Podržavati učešće mladih u kulturnim aktivnostima u svim uzrastima i na svim 
nivoima u Opštini Bački Petrovac. 
 
Aktivnosti Vreme Rezultati Indikatori Potrebni 

resursi 
Odgovorni 
akter 

Drugi partneri i 
akteri 

1. Ponuda 
kulturnih 
sadržaja za 
mlade 

      

1.1 Kurs 
modernog plesa  

Septembar/ oktobar 
2009. godina 

Povećana 
ponuda 
kulturnih 
sadržaja za 
mlade 

- Broj polaznika 
kursa 
- Broj 
zainteresovanih 
mladih 

250.000,00 
dinara 

Kancelarija za 
mlade opštine 
Bački Petrovac 
i Omladinsko 
udruženje 
Opštinski 
omladinski 
parlament 
Opštine Bački 
Petrovac 

Omladinska 
udruženja, 
obrazovne 
institucije i 
đački 
parlamenti. 

1.2 Izložba 
umetničkih 
radova mladih 
neafirmisanih 
autora 

Decembar 2009. 
godina 

Povećana 
ponuda 
kulturnih 
sadržaja za 
mlade 

-Broj mladih 
umetnika   
- Broj radova 
mladih umetnika   
- Broj posetilaca 
izložbe 
- Broj održanih 
izložbi 

20.000,00 
dinara 

Kancelarija za 
mlade opštine 
Bački Petrovac 
i Omladinsko 
udruženje 
Opštinski 
omladinski 
parlament 
Opštine Bački 
Petrovac 

Omladinska 
udruženja, 
obrazovne 
institucije i 
đački 
parlamenti. 
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1.3  Kurs 
bontona 

Maj 2010. godina Razvijena svest 
o opštoj kulturi 

- Broj održanih 
kurseva 
- Broj polaznika 
kursa 
 

15.000,00 
dinara 

Kancelarija za 
mlade opštine 
Bački Petrovac 
i đački 
parlament 
Gimnazije Jan 
Kolar Bački 
Petrovac 

Omladinska 
udruženja, 
obrazovne 
institucije i 
đački 
parlamenti. 

1.4  Omladinsko 
pozorište na 
nivou opštine 
 

Januar/februar/mart 
2011. godina 

Povećana 
ponuda 
kulturnih 
sadržaja za 
mlade 

-Broj 
zainteresovanih 
mladih za učešće 
–Broj održanih 
predstava 
-Broj posetilaca 
predstava 

50.000,00 
dinara 

Kancelarija za 
mlade opštine 
Bački Petrovac 
i Omladinsko 
udruženje 
Opštinski 
omladinski 
parlament 
Opštine Bački 
Petrovac 

Omladinska 
udruženja, 
obrazovne 
institucije, 
đački 
parlamenti i 
pozorišta. 

1.5 Muzička 
manifestacija – 
promovisanje 
mladih 
neafirmisanih 
muzičara 

Mesec jun 2009 – 
2012. godina  

Povećana 
ponuda 
kulturnih 
sadržaja za 
mlade 

-Broj grupa 
-Broj posetilaca 
manifestacije 

150.000,00 
dinara 
(godišnje 
50.000,00 
dinara) 

Kancelarija za 
mlade opštine 
Bački Petrovac 
i Omladinsko 
udruženje 
Opštinski 
omladinski 
parlament 
Opštine Bački 
Petrovac 

Omladinska 
udruženja, 
đački 
parlamenti 

2. Povezivanje 
pružaoca 
kulturnih 

2009/2011. godina  Prilagođenje 
institucija 
kulture 

Broj održanih 
sastanaka 

15.000,00 
(u 2009. godini 
7.000,00 dinara 

Kancelarija za 
mlade opštine 
Bački Petrovac 

Omladinska 
udruženja, 
đački 
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sadržaja u 
opštini 
 
 

potrebama 
mladih 

а u 2010. 
godini 
7.000,00 
dinara) 

i Omladinsko 
udruženje 
Opštinski 
omladinski 
parlament 
Opštine Bački 
Petrovac 

parlamenti 

2.1 Ispitivanje 
potreba mladih 
u oblasti kulture 

2009 – 2011. godina  Sticanje svesti o 
potrebama 
mladih 

Izveštaj o analizi 
anketa 

15.000,00 
(u 2009. godini 
7.000,00 dinara 
а u 2010. 
godini 
7.000,00 
dinara) 

Kancelarija za 
mlade opštine 
Bački Petrovac 
i Omladinsko 
udruženje 
Opštinski 
omladinski 
parlament 
Opštine Bački 
Petrovac 

Omladinska 
udruženja, 
đački 
parlamenti 

2.3 Izrada 
godišnjeg 
kalendara 
kulturnih 
sadržaja za 
mlade 

2009 – 2012. godina  Kalendar 
kulturnih 
sadržaja za 
mlade 

Broj 
distribuiranih 
kalendara 

45.000,00 
dinara 
(15.000,00 
dinara 
godišnje) 

Kancelarija za 
mlade opštine 
Bački Petrovac 
i Omladinsko 
udruženje 
Opštinski 
omladinski 
parlament 
Opštine Bački 
Petrovac 

Omladinska 
udruženja, 
organizacije, 
KUD-ovi, 
obrazovne 
institucije, 
mesne 
zajednice, 
lokalna 
samouprava, 
lokalni mediji, 
đački 
parlamenti 
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3. Sačinjavanje 
baze uspešnih 
mladih u svim 
oblastima 
 

2009 – 2012. godina  Baza podataka -Baza podataka 15.000,00 
 
(2009. godina 
– 5.000,00 
dinara, 
 
2010. godina – 
5.000,00 
dinara, 
 
2011. godinа – 
5.000,00 
dinara) 

Kancelarija za 
mlade opštine 
Bački Petrovac 
i Omladinsko 
udruženje 
Opštinski 
omladinski 
parlament 
Opštine Bački 
Petrovac 

Omladinska 
udruženja, 
KUD-ovi, 
obrazovne 
institucije, 
mesne 
zajednice, đački 
parlamenti 

3.1 Promocija 
uspešnih mladih  

2009 – 2012. godina  Povećana svest 
o dostignućima 
uspešnih mladih 
na različitim 
poljima 
obrazovanja i 
kulture 
 

- Broj promocija 
-Broj mladih koji 
su učestvovali  

60.000,00  
dinara 
(2009. godina- 
20.000,00 
dinara 
 
2010. godina – 
20.000,00, 
dinara 
 
2011. godina – 
20.000,00 
dinara) 

Kancelarija za 
mlade opštine 
Bački Petrovac 
i Omladinsko 
udruženje 
Opštinski 
omladinski 
parlament 
Opštine Bački 
Petrovac 

Omladinska 
udruženja, 
sportska 
udruženja, 
KUD-ovi, 
obrazovne 
institucije, 
mesne 
zajednice, đački 
parlamenti 

2009. godina 
 
 
2010. godina 
 

   374.000,00  
dinara 
 
119.000,00  
dinara 
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2011. godina 
 
 
2012. godina 
 
UKUPNO: 

 
140.000,00  
dinara 
 
▬ 
 
633.000,00 
dinara 
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3.Specifični cilj: Povećanje procenta mladih koji se bave volonterskim i omladinskim radom u Opštini Bački 
Petrovac  
 
Aktivnosti Vreme Rezultati Indikatori Potrebni 

resursi 
Odgovorni 
akter 

Drugi partneri - akteri 

1. Otvaranje omladinskog 
kluba 
 
 
 

Avgust 
2009. 
godina 

Omladinski klub Broj posetilaca 
omladinskog kluba 
na otvaranju 

150.000,00 
dinara  

Kancelarija 
za mlade 
opštine 
Bački 
Petrovac i  
Omladinsko 
udruženje 
Opštinski 
omladinski 
parlament 
Opštine 
Bački 
Petrovac 

Omladinska udruženja, 
organizacije mladih i 
za mlade 

2. Letnji / zimski bioskop 2009 – 
2012. 
godina 

Korisno 
provedeno 
slobodno vreme 

-Broj prikazanih 
projekcija 
-Broj posetilaca  

300.000,00 
dinara 
 
(2009. 
godina– 
100.000,00 
dinara 
(zima 
50.000,00 
а leto 
50.000,00 
dinara) 

Kancelarija 
za mlade 
opštine 
Bački 
Petrovac i 
Omladinsko 
udruženje 
Opštinski 
omladinski 
parlament 
Opštine 
Bački 

Omladinska udruženja, 
organizacije mladih i 
za mlade i đački 
parlamenti 
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2010. 
godina – 
100.000,00 
dinara 
 
2011. 
godina 
100.000,00 
dinara) 

Petrovac 

3.Obaveštavanje, 
upoznavanje i motivisanje 
mladih, organizacija i 
institucija za volonterski rad 
i Lokalni volonterski servis 
 
 

      

3.1 Upoznati predstavnike 
sva tri sektora sa idejama 
volonterskog rada 
 
 
 

2009. 
godina 

Zainteresovanost 
sva tri sektora za 
volonterski rad 

Broj održanih 
sastanaka 

10.000,00 
dinara 

Kancelarija 
za mlade 
opštine 
Bački 
Petrovac i 
Omladinsko 
udruženje 
Opštinski 
omladinski 
parlament 
Opštine 
Bački 
Petrovac 

Omladinska udruženja,  
i đački parlamenti 
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3.2 Оbuka sva tri sektora o 
osnovama volonterskog rada 
 

2009. 
godina 

Razvijena svest 
mladih o 
volonterizmu 

-Broj održanih 
obuka 
-Broj učesnika 

20.000,00 
dinara 

Kancelarija 
za mlade 
opštine 
Bački 
Petrovac i 
Omladinsko 
udruženje 
Opštinski 
omladinski 
parlament 
Opštine 
Bački 
Petrovac 

Omladinska udruženja, 
organizacije mladih i 
za mlade 

3.3 Osnivanje lokalnog 
volonterskog servisa 
 
 
 

2011. 
godina 

Lokalni 
volonterski servis 

Lokalni volonterski 
servis 

20.000,00 
dinara 

Kancelarija 
za mlade 
opštine 
Bački 
Petrovac i 
Omladinsko 
udruženje 
Opštinski 
omladinski 
parlament 
Opštine 
Bački 
Petrovac 

Omladinska udruženja, 
organizacije mladih i 
za mlade 

3.4  Održavanje lokalnog 
volonterskog servisa-
uspostaviti sistem 
volontiranja mladih u 
državnim institucijama, 

2011/2012. 
godina 

Volontiranje 
mladih 

-Broj institucija, 
agencija i preduzeća 
u kojima volontiraju 
mladi 
- Broj mladih 

100.000,00 
dinara 
 
2011. 
godina 

Kancelarija 
za mlade 
opštine 
Bački 
Petrovac i 

Omladinska udruženja, 
organizacije mladih i 
za mlade, lokalna 
samouprava, mesne 
zajednice 
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agencijama i preduzećima 
 
 
 

volontera 70.000,00 
dinara 
 
2012. 
godina 
30.000,00 
dinara 

Omladinsko 
udruženje 
Opštinski 
omladinski 
parlament 
Opštine 
Bački 
Petrovac 

3.5 Organizacija zajedničkih 
izleta mladih volontera 
 
 
 

- avgust 
2011. 
godina 
 
- januar 
2012. 
godina 

Motivisani mladi 
za dalji volontersi 
rad 

-Broj održanih izleta  
-Broj mladih koji su 
učestvovali 

- 100.000, 
00 dinara 
 
 
- 
100.000,00 
dinara  

Kancelarija 
za mlade 
opštine 
Bački 
Petrovac i 
Omladinsko 
udruženje 
Opštinski 
omladinski 
parlament 
Opštine 
Bački 
Petrovac 

Omladinska udruženja 

2009. godina 
 
 
 
2010. godina  
 
 
2011. godina 
 
 

   280.000,00  
dinara 
 
 
100.000,00  
dinara 
 
290.000,00  
dinara 
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2012. godina 
 
 
UKUPNO: 

130.000,00 
dinara 
 
800.000,00 
dinara 

 
 
OBLAST: 2009. GODINA 2010. GODINA 2011. GODINA 2012. GODINA UKUPNO PO 

OBLASTIMA 

1. Sport 122.500,00 172.500,00 165.000,00 - 460.000,00 dinara 

2. Kultura 374.000,00 119.000,00 140.000,00 - 633.000,00 dinara 

3. Slobodno 
vreme 

280.000,00 100.000,00 290.000,00 130.000,00 800.000,00 dinara 

UKUPNO PO 
GODINAMA 

776.500,00 dinara 391.500,00 dinara 595.000,00 
dinara 

130.000,00 dinara 1.893.000,00 dinara 

UKUPNO:     1.893.000,00 dinara 
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2.3 ZDRAVLJE MLADIH 
 
 

SPECIFIČAN CILJ: RAZVIJANJE ZDRAVIH STILOVA ŽIVOTA, ČUVANJE I 
UNAPREĐIVANJE ZDRAVLJA MLADIH U OPŠTINI BAČKI PETROVAC. 
 
Aktivnosti 
 
 

Vreme 
 
 

Rezultati Indikatori Potrebni resursi Odgovorni akter Drugi akteri/ 
partneri 

1. Obrazovni 
programi:  

      

1.1 Edukacija o 
negativnim 
posledicama 
psihoaktivnih 
supstanci  

- februar 2010. 
godina, 
 
- februar 2011. 
godina, 
 
- februar 2012. 
godina. 

-Smanjen broj 
mladih 
konzumenata 
psihoaktivnih 
supstanci. 
-Razvijenija svest 
o zdravim 
stilovima života. 

-Broj učesnika 
-Broj održanih 
edukacija 

- 20.000,00 dinara 
 
 
- 20.000,00 dinara 
 
 
- 20.000,00 dinara 

Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac, 
Savetovalište za 
mlade pri Domu 
zdravlja i 
Omladinska 
organizacija Maglić 

Omladinska 
udruženja, Dom 
zdravlja, 
obrazovne 
institucije, đački 
parlamenti. 

1.2 Edukacija o 
polno prenosivim 
bolestima 
 

- april 2010. 
godina, 
 
- april 2011. 
godina, 
 

-Smanjen broj 
polno prenosivih 
bolesti. 
-Povećana svest o 
polno prenosivim 
bolestima. 

-Broj učesnika 
-Broj održanih 
edukacija 

- 20.000,00 dinara 
 
 
- 20.000,00 dinara 
 
 

Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac, 
Savetovalište za 
mlade pri Domu 
zdravlja i 

Omladinska 
udruženja, Dom 
zdravlja, 
obrazovne 
institucije, đački 
parlamenti. 
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- april 2012. 
godina. 

-Razvijenija svest 
o zdravim 
stilovima života. 

- 20.000,00 dinara Omladinsko 
udruženje D.C.B.O. 
Kulpin 

1.3 Edukacija o 
zdravoj ishrani 

- jun 2009. godina, 
 
- jun 2010. godina, 
 
- jun 2011. godina. 

-Povećan broj 
mladih koji 
primenjuju zdrave 
stilove života. 
-Razvijenija svest 
o pravilnoj ishrani 
mladih. 

-Broj učesnika 
-Broj održanih 
edukacija 

- 20.000,00 dinara 
 
- 20.000,00 dinara 
 
- 20.000,00 dinara 

Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac i 
Savetovalište za 
mlade pri Domu 
zdravlja 

Omladinska 
udruženja, Dom 
zdravlja, 
obrazovne 
institucije, đački 
parlamenti. 

1.4 Edukacija iz 
prve pomoći  

- septembar 2009. 
godina, 
 
- septembar 2010. 
godina, 
 
- septembar 2011. 
godina. 

Povećan broj 
mladih obučenih u 
pružanju prve 
pomoći 

-Broj učesnika 
-Broj održanih 
edukacija 

- 20.000,00 dinara 
 
 
- 20.000,00 dinara 
 
 
- 20.000,00 dinara 

Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac i 
Savetovalište za 
mlade pri Domu 
zdravlja 

Omladinska 
udruženja, Dom 
zdravlja, 
obrazovne 
institucij, 
Organizacija 
„Crveni krst“ 
Bački Petrovac i 
đački parlamenti. 

1.5. Edukacija iz 
Prve pomoći za 
mlade sa 
posebnim 
potrebama. 

- novembar 2009. 
godina, 
 
- novembar 2010. 
godina, 
 
- novembar 2011. 
godina 

Probuđena svest 
mladih sa 
posebnim 
potrebama o 
pružanju prve 
pomoći drugim. 

- Broj održanih 
edukacija.  
- Broj učesnika. 

- 20.000,00 dinara 
 
 
- 20.000,00 dinara 
 
 
- 20.000,00 dinara 

Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac i 
Savetovalište za 
mlade pri Domu 
zdravlja. 

Udruženje 
roditelja dece sa 
posebnim 
potrebama, Dom 
zdravlja, 
Organizacija 
„Crveni krst“ 
Bački Petrovac, 
Omladinska 
udruženja. 
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2. Promocija 
zdravih stilova 
života: 

      

2.1 Izrada 
promotivnog 
materijala za 
promociju zdravih 
stilova života 

2009-2012.godine Razvijenija svest o 
zdravim stilovima 
života 
 

- Broj podeljenog 
promotivnog 
materijala. 
-Broj mladih koji 
su delili 
promotivni 
materijal. 
-Ideje mladih o 
dizajnu 
promotivnog 
materijala.  

21.000,00 dinara 
(7.000,00 
godišnje) 

Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac i 
Omladinsko 
udruženje 
„Opštinski 
omladinski 
parlament“ Opštine 
Bački Petrovac 

Omladinska 
udruženja i đački 
parlamenti 

2.2 Aktivnosti 
vezane za 
promociju zdravih 
stilova života 

2009 – 2012. 
godina 

Razvijenija svest o 
zdravim stilovima 
života 
 

- Broj 
aktivnosti 

- Broj 
učesnika 

30.000,00 dinara 
(10.000,00 dinara 
godišnje) 

Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac i 
Omladinsko 
udruženje 
„Opštinski 
omladinski 
parlament“ Opštine 
Bački Petrovac 

Omladinska 
udruženja i đački 
parlamenti 

2.3. Reklama  2010.godine od 
jula do avgusta 
meseca 

Razvijanje svesti o 
zdravim stilovima 
života 
 

-Broj mladih koji 
su učestvovali u 
kreiranju reklame. 
- Broj medija koje 
su emitovale 
reklamu. 

15.000,00 dinara Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac i 
Omladinsko 
udruženje 
„Opštinski 

Omladinska 
udruženja i đački 
parlamenti 
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   omladinski 
parlament“ Opštine 
Bački Petrovac 

3. Podržavanje 
učešća mladih u 
sportskim i 
rekreativnim 
aktivnostima u 
svim uzrastima i 
svim nivoima 

2009 – 2012. 
godine 
 
(2009. godina 
 
 
2010. godina 
 
2011. godina) 

Mladi informisani 
o zdravim 
stilovima života 

Povećan broj 
mladih 
informisanih o 
zdravim stilovima 
života  

63.000,00 dinara 
 
 
(21.000,00 dinara  
 
 
21.000,00 dinara 
 
21.000,00 dinara) 

Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac i 
Omladinsko 
udruženje 
„Opštinski 
omladinski 
parlament“ Opštine 
Bački Petrovac 

Omladinska 
udruženja, Dom 
zdravlja, 
obrazovne 
institucije, đački 
parlamenti. 

4. Takmičenje u 
prvoj pomoći 

- decembar 2009. 
godina, 
 
- decembar 2010. 
godina, 
 
- decembar 2011. 
godina 

Zainteresovanost 
mladih. 

-Broj takmičara. 
-Broj posetioca 
takmičenja. 

- 20.000,00 dinara 
 
 
- 20.000,00 dinara 
 
 
- 20.000,00 dinara 

Kancelarija za 
mlade Opštine 
Bački Petrovac, 
Organizacija 
„Crveni krst“ Bački 
Petrovac, 
Savetovalište za 
mlade pri Domu 
zdravlja i 
Omladinsko 
udruženje 
„Opštinski 
omladinski 
parlament“ Opštine 
Bački Petrovac 

Dom zdravlja, 
omladinska 
udruženja, 
obrazovne 
institucije, 
Organizacija 
„Crveni krst“ 
Bački Petrovac i 
đački parlamenti. 
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2009. godina 
 
 
2010. godina 
 
 
2011. godina 
 
 
2012. godina 
 
UKUPNO: 

   118.000,00 dinara 
 
 
173.000,00 dinara 
 
 
158.000,00 dinara 
 
 
40.000,00 dinara 
 
489.000,00 dinara 

  

 
 
 



 - 42 - 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

OBLAST 2009. GODINA 2010. GODINA 2011. 
GODINA 

2012. GODINA UKUPNO PO 
OBLASTIMA 

Zdravlje 118.000,00 173.000,00 158.000,00 40.000,00 489.000,00  

UKUPNO PO 
GODINAMA 

118.000,00 dinara 173.000,00 dinara 158.000,00 
dinara 

40.000,00 dinara 489.000,00 dinara 

UKUPNO:     489.000,00 dinara 
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3. DEO 
 

MEHANIZMI ODRŽIVOSTI SPROVOĐENJA LOKALNOG 
AKCIONOG PLANA ZA MLADE OPŠTINE BAČKI PETROVAC 

 
3.1 NEOPHODNI MEHANIZMI IMPLEMENTACIJE, REALIZACIJE I 

MONITORINGA: 
 

Nacionalna strategija za mlade usvojena od strane Vlade RS i Akcioni plan 
politike za mlade u Vojvodini osigurala je okvir za izradu Akcionih planova za mlade u 
opštinama. Lokalni akcioni plan za mlade Opštine Bački Petrovac je dokument kojim su 
obuhvaćene oblasti života i rada mladih sa posebnim akcentom na specifičnosti same 
sredine. Proces je uključio veliki broj mladih, kao i profesionalaca. Dokumenta sadrže 
prepoznate probleme, predložena rešenja, mere, vreme realizacije kao i odgovorno telo za 
sprovođenje i monitoring. 
 

Da bi ovaj deo implementacije bio moguć, potrebno je da Skupština Opštine 
Bački Petrovac usvoji Lokalni akcioni plan za mlade Opštine Bački Petrovac, i da osigura 
mehanizme za njegovu uspešnu realizaciju. Jedan od mehanizma je osnivanje Kancelarije 
za mlade. Opština Bački Petrovac obavezna je da izdvaja sredstva iz budžeta Opštine 
Bački Petrovac za implementaciju Lokalnog Akcionog Plana za mlade Opštine Bački 
Petrovac. Kancelarija za mlade Opštine Bački Petrovac preuzela bi u saradnji sa radnom 
grupom za izradu Lokalnog akcionog plana za mlade Opštine Bački Petrovac na sebe 
monitoring procesa implementacije Lokalnog akcionog plana za mlade Opštine Bački 
Petrovac. Takođe skupštinsko telo Savet za mlade sprovodio bi monitoring i evaluaciju 
implementacije Lokalnog akcionog plana za mlade Opštine Bački Petrovac a svoje 
izveštaje dostavljaće Skupštini opštine i Kancelariji za mlade Opštine Bački Petrovac. 
Kancelarija za mlade Opštine Bački Petrovac svoje izveštaje pisaće na osnovu svog 
vođenja monitoringa i evaluacije, ali i na osnovu izvešatja radne grupe za izradu 
Lokalnog akcionog plana za mlade Opštine Bački Petrovac i Saveta za mlade Opštine 
Bački Petrovac a svoje izveštaje dostavlja predsedniku opštine, Opštinskom veću i 
Skupštini opštine.  
 
Ciljevi Kancelarije za mlade 
Kancelarija za mlade je operativo telo, koje objedinjava sve službe i  organe koji se bave 
mladima, izrađuje planove, koordinira aktivnosti i usklađuje akcije sa ciljem da: 
 

• brine o prioritetnim problemima mladih  uz uvažavanje potreba mladih,  
• izgrađuje odnose i sarađuje sa lokalnim organizacijama i inicijativama 

mladih, 
• bude opredeljena ka evropskim integracijama i koristi preporuke Evropske 

povelje o učešću mladih na lokalnom i regionalnom nivou, 
• podržava izgradnju građanskog društva i partnerstava. 
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Osnovni zadaci Kancelarije za mlade su:  
 
1. uspostavljanje i održavanje saradnje sa lokalnim omladinskim organizacijama,  
2. jačanje kvaliteta međusektorske saradnje na rešavanju pitanja mladih,  
3. iniciranje i koordinacija izrade Lokalnog akcionog plana za mlade opštine za 
sledeći period,  
4. pružanje mogućnosti omladini opštine  da se uključe u programe, projekte, 
konkurse i inicijative pokrenute od strane Sekretarijata za sport i omladinu AP Vojvodine 
i Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije, 
5. osiguravanje vidljivosti Lokalnog akcionog plana za mlade Opštine Bački 
Petrovac i mogućnosti koje ona pruža,  
6. osiguravanje implementacije Lokalnog akcionog plana za mlade Opštine Bački 
Petrovac, 
7. osiguravanje realizacije Lokalnog akcionog plana za mlade Opštine Bački 
Petrovac, 
8. monitoring procesa implemantacije i realizacije Lokalnog akcionog plana za 
mlade Opštine Bački Petrovac, 
9. pronalaženje novih mogućnosti finansiranja programa za mlade u Opštini Bački 
Petrovac, 
10. pružanje podrške omladinskim organizacijama i inicijativama na teritoriji Opštine 
Bački Petrovac, 
11. pisanje projekata, 
12. pomoć pri pisanju projekata. 
 
 U realizaciji svojih zadataka Kancelarija za mlade opštine  sarađuje sa: 
· lokalnim omladinskim organizacijama, 
· organizacijama koje se bave mladima, 
· Pokrajinskim sekretarijatom za sport i omladinu IV AP Vojvodine,  
· Ministarstvom omladine i sporta Republike Srbije,  
· lokalnim Kancelarijama za mlade drugih opština,  
· sa opštinskim institucijama koje se vezuju za pitanja mladih i  
ostalim institucijama i organizacijama koje rade na rešavanju pitanja vezanih za mlade. 
 
 
3.2 NAČIN FINANSIRANJA I ODRŽIVOST KANCELARIJE ZA MLADE: 
 

Kancelarija za mlade svoju finansijsku podršku vidi u Opštini Bački Petrovac, u 
Sekretarijatu za omladinu i sport IV AP Vojvodine i u Ministarstvu za omladinu i sport, 
za svoje inicijalno formiranje i osnovno funkcionisanje, a održivost će obezbediti i 
apliciranjem kod različitih fondacija koje podržavaju projekte omladinske politike. 

 
3.3 NAČIN FINANSIRANJA LOKALNOG AKCIONOG PLANA ZA MLADE 

OPŠTINE BAČKI PETROVAC: 
 

Finansijska sredstva za realizaciju ciljeva Lokalnog akcionog plana za mlade Opštine 
Bački Petrovac obezbediće Opština Bački Petrovac a potraživaće se i putem projekata, na 
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osnovu konkursa koje će raspisati Ministarstvo omladine i sporta, Pokrajinski sekretarijat 
za sport i omladinu IV AP Vojvodine, NVO i drugi. 
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